

苏州坍塌酒店搜救结束 17人遇难

国务院安委会对事故挂牌督办,相关人员已被采取刑事强制措施

7月12日15时33分许,江苏省苏州市吴江区四季开源酒店辅房发生坍塌。经全力搜救,失联人员已全部救出,共搜寻出被困人员23人。其中:1人无伤已回家,5名受伤人员经救治生命体征平稳,17人遇难。截至14日9时,搜救工作全部结束。



苏州四季开源酒店坍塌搜救工作结束。

国务院安委会决定

成立督办组挂牌督办

据报道,事故发生后,国务院安委会、应急管理部持续调度现场救援处置进展,派出部总工程师带队的工作组赶赴现场指导救援处置工作。国务院安委会14日决定成立督办组对该起事故查处进行挂牌督办。

目前,公安机关已对酒店法定代表人、实际经营人、项目负责人、工程设计人员、现场施工负责人等进行传唤调查,并对相关人员采取刑事强制措施。

初步技术分析判断

疑似内部承重墙体有拆改

据苏州市吴江区政府发布的信息,经初步技术分析判断,事故原因是倒塌房屋

现有产权人安排工人进场擅自进行装修改造,疑似内部承重墙体有拆改,致使该部分房屋坍塌。据悉,此次事故中坍塌的建筑为四季开源酒店东北侧的三层辅楼。

江苏省消防救援总队灭火救援指挥部副部长陈志昂表示,坍塌建筑虽然不高,但是整体坍塌,导致建筑结构基本粉碎,导致救援难度较大。

最近几年

事发酒店曾多次易主

工商资料和酒店官方介绍显示,事发酒店前身为“山湖饭店”,有近30年的历史,共72间客房,同时拥有会议室、足浴、多功能厅和棋牌室等设施,所属公司吴江山湖饭店有限公司正式注册于2006年,法人代表为顾建中。

因顾建中需要偿还债务,2015年7月,

法院将酒店所在的土地、房屋司法拍卖,直至2020年,该酒店由法院处置变现。期间,“山湖饭店”在2017年更名为“家宴”,2018年更名为“飞牛酒店”,法定代表人为吴学良;2019年更名为“君缘大酒店”,法定代表人为王安根;直到2020年改名为如

今的“四季开源酒店”,法定代表人为王安新,实际控制人为王安石。

知情人透露,酒店不断易主的过程中,一直存在建筑安全隐患。酒店生意不是很好,现在的经营一直是亏本的。

综合新华社、中央电视台报道

起底《失孤》拐卖案嫌犯呼某

三度拐卖儿童,多次家暴前妻,母亲丧事没掏一分钱

13日,公安部举行新闻发布会,通报了《失孤》案的相关情况,当年拐卖郭新振的犯罪嫌疑人呼某也由此浮出水面。呼某曾有过一段婚姻,婚后他好吃懒做,嗜酒如命,酒后经常殴打妻子;1997年,呼某和恋人唐某,在山东聊城拐走《失孤》原型被拐儿童郭新振;2000年,呼某在山西省临汾市洪洞县又拐走一岁半的男童小虎;2001年,呼某和女友程某香又在河北省邯郸市永年县拐走一名两岁女童。



呼某老家。

嗜酒如命常家暴前妻

7月13日,记者实地探访呼某位于河南省安阳市林州市采桑镇呼家窑村老家,在村子最南头,记者看到呼某的老宅是一栋比周围房屋都矮的平房,老宅房门早已生锈,院落内杂草丛生。破败不堪的房屋,似乎映射着呼某浑浑噩噩的一生。

在同村人眼中,呼某绝对是个不着家的人。开诊所的李清秋告诉记者,20年前她刚搬到村里时,呼某已离开家乡多年,她见到呼某的次数屈指可数。

呼某的邻居李大妈告诉记者,呼某家共有五兄妹,呼某排行老二。呼某年仅8岁的时候,其父亲就已去世,由于少了父亲的管教,呼某一步步走上了歪路。呼某小学辍学后,就开始频繁往外跑。

上世纪80年代中期,呼某与一名农村女子结婚,两人还生下了一个女儿。除了游手好闲,呼某还是个嗜酒如命的人,喝醉了酒便动手殴打前妻。在噩梦般的婚姻中,呼某的前妻选择了离开。

同村的洪旭说,呼某和前妻分开后,又陆续找过好几个女友,2008年呼某带着一个女友回到村子。

伙同女友拐卖儿童

2009年的夏天,民警的到来打破了村庄的宁静,呼某被警方带走后,被判入狱七年。

记者获取的一份刑事判决书显示,2009年8月12日呼某被林州市公安局刑事拘留,同月25日被林州市公安局执行逮捕。检方指控,2001年10月31日15时许,被告人呼某伙同程某香(另案处理)在河北省永年县,将单某、马某夫妇的女儿单某某(1999年出生)拐骗至林州市。后经赵某某介绍,将单某某以8000元的价格卖给秦某、李某夫妇。2009年8月12日,被害人

单某某被依法解救。

当年,呼某曾向公安机关供述,八九年其和程某香在河北省永年县城北一个村子租房子居住,并在一个学校门口卖饭,由于欠别人钱,便动了逃走之心。那天正好其租住房屋旁的一个邻居让其帮忙照看孙女,由于准备逃走,其让程某香把小孙女送回去,但是那个小女孩捧着程某香又回来了。呼某就想到把这个小女孩带回老家找个人领养,自己从中获利。

两人一块租到邯郸又倒车到林州,在县城找了个旅馆住着,期间碰到赵某某。后来,赵某某联系到买家愿意给8000元,其和程某香就把小女孩给了对方。

法院认为,被告人呼某以出卖为目的贩卖儿童,其行为已构成拐卖儿童罪,林州市人民检察院指控其拐卖儿童罪名成立。在共同犯罪中,被告人呼某起主要作用,系主犯。违法所得应予追缴。判决被告人呼某拐卖儿童罪,判处有期徒刑七年,并处罚金人民币14000元。

弟弟眼中“不如邻居”

呼某的弟弟如今在山西定居,在和记者聊起哥哥时,他称“他还不如一个邻居”。

“我们志不同道不合,根本不是一路人。”呼某的弟弟告诉记者,在他只有几个月大的时候,父亲就离世了。因为家里穷,他刚满14岁的时候,就不得不为了生存外出打工,但呼某却总是想动歪心思。

记者注意到,此前那份公开刑事判决书提到,呼某在拐卖儿童之前,就曾多次犯罪前科。1988年,呼某因犯盗窃罪被北京市大兴县人民法院判处有期徒刑三年。1996年,呼某又因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑八个月。

呼某的弟弟告诉记者,最让他心寒的是,2008年母亲离世的时候,呼某没有出一分钱操办丧事。

在俄偷盗信号灯 美国外交官“跑路”了

据中央电视台报道 14日,俄外交部发言人扎哈罗娃称,美国担心涉嫌盗窃俄铁路设施的外交官在俄遭刑事诉讼,已将其召回美国。

“今日俄罗斯”电视台13日公布的视频显示,一男子走近铁路旁的信号灯,仔细观察后将其整个卸下,随后环顾四周似乎在搜寻摄像头,并将信号灯放在地上佯装离开,最后他捡起了信号灯走入了附近的森林。经确认,该名男子系美国驻俄罗斯大使馆的工作人员,名叫帕尔克·威尔逊。

扎哈罗娃表示,将繁忙路口的信号灯取下极其危险,会给乘客的生命和安全带去灾难性后果。据报道,当地警方已经以盗窃罪立案。如要对帕尔克·威尔逊进行审讯,需要先取消其外交豁免权,俄外交部已经向美国驻俄罗斯大使馆发出了照会,但美国大使馆未对此作出回应。

俄外交部发言人14日爆出的新闻再次引发关注,不少网友在报道下留言,批评美方在逃避现实,并呼吁俄方追究责任。

